JNEOINBERND Apocalisse. Miniature dal

Commentario di beato di
Liebana (XI secolo)

Read More

SKU: 7561

Price: 70,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Cassanelli Roberto edizione italiana a cura di
editore: Jaca Bookluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1997

Product Description
In 4, pp. 228. Legatura tutta tela con sovraccoperta e segnalibro in seta. lllustrazioni a colori nel

testo e fuori testo. Traduzione dallo spagnolo di Raul Schenard. Volume privo della custodia
rilegato Ottimo (Fine) (7561)



https://viborada.it/prodotto/apocalisse-miniature-dal-commentario-di-beato-di-libana-xi-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

S( ARIDA Scarpa. | musei e le esposizioni
Read More

BIANCA ALBERTINI, SANDRO BAGNOLI SKU: 2507

MUSEI ED ESPOSIZIONI  price: 70,00¢

Stock: outofstock

Categories: Arte

autore: Bianca Albertini, Sandro Bagnolieditore: Jaca
Bookluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1992

Product Description

In 4, pp. 271. Legatura tutta tela, sovraccoperta e custodia con abrasioni. Numerose illustrazioni
nel testo. Catalogo ragionato dei musei, dei luoghi per I'esposizione temporanea e delle
esposizioni realizzati da Scarpa. Nell'insieme buono. rilegato in pelle Buono (Good) (2507)



https://viborada.it/prodotto/scarpa-i-musei-e-le-esposizioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Contro le eresie e gli altri scritti.

IRENEO DI LIONE

CONTRO Introduzione, traduzione, note e
LLE ERESIE indici a cura di Enzo Bellini

Read More

SKU: 12221

Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Ireneo di Lioneeditore: Jaca Bookluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1979

E GLI ALTRI
SCRITTI

Introduzione e traduzione di Enzo Bellini

gii € non ancora

[Jaca Book |

Product Description
In 8, pp. 688. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Collana Gia e non ancora ; 76. Lieve alone al

dorso superiore rilegato Molto buono (Very Good) (12221)



https://viborada.it/prodotto/contro-le-eresie-e-gli-altri-scritti-introduzione-traduzione-note-e-indici-a-cura-di-enzo-bellini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

| ”_,'I“‘I“(';;“E_H La costruzione della teologia. La

MONASTICA: filosofia monastica: A«sapere
«SAPERE GESUs

GesAA» (Vol. 4)

Read More

SKU: 14367

Price: 55,00€

Stock: instock
Categories: Religione

Beiock autore: Biffi Inoseditore: Jaca Bookluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2008

Product Description
In 8, 707 pagine, legatura editoriale con sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (14367)

ESPLORATORI - Esploratori del pensiero umano.
e DEL = Georges Dumézil e Mircea Eliade
PENSIERO UMANO
GEORGES DUMEZII Read More
E MIRCEA ELIADI .
L T T SKU: 10440
s Price: 45,00€
d"-\ev"' 3 5 Stock: outofstock
| & < Azt Categories: Filosofia
' .'n"l '.,."‘ "‘r, . . . . .
e _.;"'- CEME autore: Ries Julien, Spineto Natale a cura dieditore:
t/l: “n % Jaca Bookluogo-edizione: Milanoanno-edizione:

2000

_l.'u a Book



https://viborada.it/prodotto/la-costruzione-della-teologia-la-filosofia-monastica-asapere-gesa%c2%b9a-vol-4/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/esploratori-del-pensiero-umano-georges-dumzil-e-mircea-eliade/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, 432 pagine brossura brossura Ottimo (Fine) (10440)

w | simboli del Medioevo,

I SIMBOLI DEL fotografie di Zodiaque

¢ ? <

Read More

SKU: 15053
Price: 40,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Champeaux Gerard : de, Sterckx Sebastien
editore: Jaca Bookluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1981

Product Description
490 pagine con 105 tav. :ill. ; 22 cm, legatura editoriale con sovracop. In custodia rilegato
Ottimo (Fine) (15053)

7

Orazioni e meditazioni

Read More

SKU: 10516

Price: 40,00€

Stock: outofstock
Qrazionie Categories: Religione

Mé’df’;‘dﬂﬂm | autore: Anselmo d'Aostaeditore: Jaca Bookluogo-
i edizione: Milanoanno-edizione: 1997



https://viborada.it/prodotto/i-simboli-del-medioevo-fotografie-di-zodiaque/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/orazioni-e-meditazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, 520 pagine, legatura editoriale con sovracop. In custodia, timbro "ex libris" al frontespizio
rilegato Ottimo (Fine) (10516)

Teologica volume 2. Verita di
Dio. Traduzione di Guido
Sommavilla

Read More

SKU: 12228

Price: 35,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Balthasar Hans Urs voneditore: Jaca Book
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1991

TeoLOGICA

Product Description

In 8, pp. XVI+340. Legatura tutta tela e sovraccoperta con strappetto e piccola abrasione al
piatto posteriore. Annotazione a penna sul Cristo alla prima carta bianca rilegato Molto buono
(Very Good) (12228)



https://viborada.it/prodotto/teologica-volume-2-verit-di-dio-traduzione-di-guido-sommavilla/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

André Leroi-Gourhan

LE RADIC]
DEL MONDO

(1"1”"1 riL'L’FL‘il Pl’L‘iSlUr‘lca uno :»gllill’d(!
sulla totalita dell’'uvomo

inervista di Claude-Henri Rocquet

L Rl (™ 1T

S0 ENTN-TX

] AAVAVAVA

di fronte e attrav

[ Jaca BOC;E

Le Origini dell'vomo |

Product Description

Le radici del mondo : Dalla
ricerca preistorica uno sguardo
sulla totalita' dell'uomo

Read More

SKU: 9355
Price: 35,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: Leroi-Gourhan, Andréeditore: Jaca Book
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1986

177 pagine. : illustrato, 23 cm, brossura con lievie segni del tempo e fioriture lievi alle prime ed
ultime carte brossura Molto buono (Very Good) (9355)



https://viborada.it/prodotto/le-radici-del-mondo-dalla-ricerca-preistorica-uno-sguardo-sulla-totalita-delluomo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/

Catologo Libreria Viborada

Storia e dogma. L'esperienza
della storia della Chiesa e dei
dogmi, offre indicazioni al
lavoro teologico e alla
comprensione dell'esperienza
cristiana oggi.

Lesperienza della storia
della Chiesa e dei
dogmi, offre indicazioni

al lavoro teologico € Read More
alla comprensione SKU: 17221
dell'esperienza cristiana Price: 30.00€

oggi.

]

Product Description
124 pagine; 24 cm, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Buono (Good) (17221)

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Benedetto XVI (Joseph Ratzinger)editore:
Jaca Bookluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1971



https://viborada.it/prodotto/storia-e-dogma-lesperienza-della-storia-della-chiesa-e-dei-dogmi-offre-indicazioni-al-lavoro-teologico-e-alla-comprensione-dellesperienza-cristiana-oggi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Il culto di Mithra. Dall'India
vedica ai confini dell'impero
RN | romano. Religioni dell'antico
JULIEN RIES Oriente. Opera omnia. (Vol.

IL CULTO DI MITHRA| VII/1)

DALLINDIA VEDICA AT CONFINI
DELLIMPERO ROMANO Read More

SKU: 16096
Price: 30,00€
Stock: instock

Rc’/{'g!'{)l!l‘ dell’ antico Oriente Categories: Re|igione
autore: Ries, Julieneditore: Jaca Bookluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2013

‘ Jaca Book |

Product Description
In 8, pp. XXI+336. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Collana Di Fronte e Attraverso rilegato

Ottimo (Fine) (16096)



https://viborada.it/prodotto/il-culto-di-mithra-dallindia-vedica-ai-confini-dellimpero-romano-religioni-dellantico-oriente-opera-omnia-vol-vii-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Professione filosofo. Sigieri di
Brabante

FRANCOIS-XAVIER PUTALLAZ ¢ RUEDI IMBACH Read More

PROFESSIONE FILOSOFO

SIGIERI DI BRABANTE SKU: 10543
, Price: 30,00€

Stock: outofstock

| EREDIT/

Categories: Filosofia

autore: Putallaz - Imbacheditore: Jaca Bookluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1998

¥ » \ \\\

J / | STeM ,.;,f/_ Jaca Btmk]_

Product Description
In 8, 176 pagine, brossura, timbro "ex libris" al frontespizio brossura Molto buono (Very Good)

(10543)



https://viborada.it/prodotto/professione-filosofo-sigieri-di-brabante/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

